

**E - MAIL**

Miestny úrad mestskej časti  
Bratislava-Petržalka  
Kutlíkova 17, PSČ 852 12

Došlo dňa: 30 -03- 2017



## ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti Bratislava-Petržalka  
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

Evidenčné číslo:

13540/03

Číslo spisu:

1903/2014

Prílohy/lysty:

3

Vybavuje:

V. Prádelny

### 1. Základné údaje o žiadateľovi

**Meno alebo názov a právna forma:**

Domka – Združenie saleziánskej mládeže, Stredisko Bratislava - Mamateyova

**Adresa trvalého pobytu alebo sídlo:**

Mamateyova 4, 851 04 Bratislava

**Telefón/Fax:**

02 / 6252 1852

**E-mail:**

domka.mamateyka@gmail.com

**WWW stránka:**

www.mamateyka.sk

**IČO:**

317 95323

**Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):**

Slovenská sporiteľňa, a. s., SK48 0900 0000 0050 3470 3241, DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko BA –Mamateyova

**Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:**

Matej Uher, 0910 976 624, domka.mamateyka@gmail.com

**Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti:**

Andrej Kňaze, 0911 106 624, andrejknaze@gmail.com

**Stručný opis činnosti organizácie:**

Domka – Združenie saleziánskej mládeže je dobrovoľnícka mládežnícka organizácia s celoslovenskou pôsobnosťou. Je členom Rady mládeže Slovenska (RMS) a európskej siete saleziánskych mládežníckych organizácií Don Bosco Youth-Net. V Saleziánskom stredisku na Mamateyovej pôsobí Domka už 21. rok. Domka úzko spolupracuje so Saleziánmi dona Bosca (SDB) a s Laurou – Združením mladých. Cieľom tejto spolupráce a činností Domky v našom stredisku je rozvíjanie osobnosti mladých ľudí, ich sprevádzanie a poskytnutie možností na plnohodnotné využitie voľného času. Domka je mládežnícka organizácia, v ktorej sa angažujú mladí pre mladých. Počas školského roka ponúka naše stredisko pre deti a mladých tri hlavné druhy pravidelných aktivít. Sú to tzv. stretká, čiže pravidelné týždenné stretnutia skupiny rovesníkov pod vedením mladých dobrovoľníkov/animátorov. Tieto rovesnícke skupiny fungujú pre dievčatá od 1. ročníka ZŠ a chlapcov od 3. ročníka ZŠ. Pokryté sú všetky vekové kategórie až po vysokoškolákov, čiže 35 skupín (spolu 500 detí a mladých). Ďalšou formou pravidelnej činnosti pre mladých sú krúžky. Pre chlapcov od 5. do 9. ročníka ZŠ máme k dispozícii florbalový krúžok, na ktorom chlapci trénujú florbalové zručnosti, ktoré následne môžu prejaviť na ligových zápasoch žiackej ligy. Pre futbalových nadšencov vo veku 9-11 rokov zase funguje futbalový klub FK Mamateyka, ktorý hráva zápasy v žiackej futbalovej lige. Okrem toho v stredisku fungujú aj ďalšie krúžky ako futbalový a technický pre chlapcov 6.-9. ročníka ZŠ, gitarový, tvorivý, spevácky, hudobná kapela a fotokrúžok pre chlapcov aj dievčatá a výlučne dievčenské krúžky- gitarový,

volejbalový a športový. Poslednou formou pravidelnej činnosti je doučovanie. Túto možnosť ponúkame najmä pre deti a mládež s nedostatočnými študijnými výsledkami, poruchami učenia, ale aj pre všetkých ktorí majú o takúto formu pomoci záujem a potrebujú ju. Ponúkame doučovanie cudzích jazykov (najmä anglického a nemeckého), slovenského jazyka, matematiky a fyziky. Celkovo sa týždenne na pravidelných aktivitách pre mládež zúčastňuje asi 700 detí a mladých. Okrem toho sa v našom stredisku uskutočňuje množstvo jednorazových akcií. Sú to akcie, ako futbalový polmaratón, oslavy sviatku don Bosca, ples, detský karneval, mládežnícke večery, den otvorených dverí, jesenné otvorenie oratória, turnaje (celoslovenské: futbalová Malá Kama a vybíjaná; petržalské: florbal, volejbal, futbal) a adventné popoludnia pre rodiny a mladých. Väčšina týchto aktivít má už dlhoročnú tradíciu fungovania a sú obľúbené u značnej časti Petržalčanov. Vyvrcholením celoročných aktivít sú letné tábory. Organizujeme tri pobytové tábory a denný tábor. Pobytové tábory sú určené pre chlapcov, dievčatá a rodiny s deťmi. Tieto sú spravidla organizované mimo Bratislavu, v prírode, v ubytovacích zariadeniach podľa našich možností. Účasť na chlapčenskom tábore má každoročne stúpajúcu tendenciu, pričom na poslednom chlapčenskom tábore bolo cca 85 účastníkov. Aj dievčenský tábor je obľúbený medzi petržalskými dievčatami a je určený pre dievčatá do 14 rokov. Rodinný tábor je prostriedkom ako pomôcť rodinám tráviť spolu cez leto čas, bez nákladných komerčných dovolení. Zúčastňuje sa ho aj mnoho rodín našich dobrovoľníkov, vďaka čomu sú rôzne generácie nášho strediska oveľa viac prepojené. Denný prímestský tábor má už pätnásť ročnú tradíciu a zúčastňuje sa na ňom každoročne približne 100 petržalských detí. Všetky tieto aktivity fungujú na nekomerčnej báze a sú možné jedine vďaka nezištnej práci našich dobrovoľníkov, podpore dobrodincov a verejných inštitúcií.

## 2. Popis projektu / činnosti

### **Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:**

Park rodiny je projekt ktorý je súčasťou širších zmien a plánov využitia v súčasnosti nevyužitej trávnej plochy pred saleziánskym strediskom na Mamateyovej na verejnoprospešné účely, z ktorých budú mať ošoh všetci Petržalčania. Naším cieľom je prostredníctvom projektu odpovedať na viaceré výzvy miestnej komunity. V súčasnosti vidíme ako veľké potreby v spoločnosti vytváranie zmysluplných kultúrnych ponúk, kvalitného využívania voľného času pre mládež a pozitívne ovplyvňovať okolie kultúrou prostredia, v ktorom sa nachádzame. Chceme vytvoriť estetický prírodný priestor na oddych s možnosťou využitia na kultúrne podujatia pre široké vrstvy obyvateľstva, pre všetkých ktorí denne prechádzajú spojnícou medzi zastávkou Šusteková a obytnou zónou.

Obsahom týchto plánovaných zmien je premena veľkej trávnej plochy na park s detským ihriskom, prírodným amfiteátrom a veľkým množstvom zelene, ktorý budú môcť využívať na oddych nielen návštevníci strediska, ale aj ostatní Petržalčania. Okrem tohto využitia by sme chceli zužitkovať aj talent našich mladých a poskytnúť im možnosť na sebarealizáciu tým, že by dostali priestor na tvorbu kultúrnych podujatí v zrevitalizovanom poloverejnom priestore.

Samotný projekt pozostáva z výsadby stromov a zelene na trávnej ploche pred strediskom a upratovanie a úpravy priestoru realizované dobrovoľníckou prácou. Projekt je ale realizovaný v širšom kontexte plánov spomenutých vyššie.

### **Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:**

Trávnatá plocha pred saleziánskym strediskom Mamateyova, Mamteyova 4, 851 04 Bratislava

<p><b>Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť ( Názov projektu ) :</b>  Názov projektu: Park rodiny  Podľa VZN patrí účel dotácie do kategórie a)- životné prostredie- obnova alebo tvorba zelene na území Petržalky.  Účel dotácie je výsadba a úprava zelene na trávnej ploche pred saleziánskym strediskom.</p>
<p><b>Časový harmonogram použitia dotácie :</b>  Máj-Júl 2017: výsadba a úprava okrasnej zelene na trávnej ploche pred saleziánskym strediskom.</p>
<p><b>Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :</b>  Mestská časť by sa mohla zúčastniť ako partner na slávnostnom otvorení parku, po ukončení všetkých prác. Propagácia projektu sa bude uskutočňovať prostredníctvom internetovej stránky organizácie <a href="http://www.mamateyka.sk">www.mamateyka.sk</a>, prostredníctvom FB stránky organizácie, billboardu v areáli strediska a plagátu na nástenke vo vestibule strediska.</p>

### 3. Rozpočet projektu / činnosti

<p><b>Výška žiadanej dotácie v EUR:</b> 2990</p>
<p><b>Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:</b>  Okrasná zeleň: 2990 EUR</p>
<p><b>Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:</b>  40 000 EUR</p>
<p><b>Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:</b>  20 000 EUR</p>
<p><b>Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:</b>  Grant nadácie SPP- 6000 EUR  Iné aktuálne podané projekty v štádiu schvaľovania (Tesco, Slovnaft, Slovenské elektrárne, ...) a vlastné zdroje – cca 31 000</p>
<p><b>Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:</b>  2015- 1000 EUR- letný prímestský tábor (projekt „Darujme čas mladým“)  2014- Podpora a materiálne zabezpečenie pravidelných aktivít a letných táborov v stredisku- 300 EUR</p>

#### 4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

Dátum : 29.3.2017

Podpis a pečiatka žiadateľa

DOMKA - ZŮKAZENÉ SALEZIANSKÉ MLÁDEŽI  
STREDISKO BRATISLAVA - HJAMATEJOVA  
Marsalkovova  
851 04 Bratislava  
IČO: 21795324  
DIČ: 2022162366

